Komuter no 3apaBooxpanenuto [Ipaurenscrea Cankr-IlerepOypra

yupexaeHue «DenbAmepckuii KOIemE»

Cankr-IletepOyprckoe rocyapcTBeHHOE OI0KETHOE PO ecCHOHANIBHOE 00pa30BaTeIbHOE

IK3AMEHAINIMOHHAS PABOTA no OYIL.03 b MATEMATHUKA
JleMOHCTPALIMOHHBIH BAPHAHT

- 7. 03, (q,.10y2
1. Hailinure 3HaUeHUE BBIpAKEHUS 18x" 21 (3x)
log, 10
= o Tlogg0,1
2. Halinute 3HaueHNE BBIPAKEHUS log,9
sin of vl o & ({j-ﬂ)
3. Haiigure coso,ecoim 5 wmw L2
4. Bpruucnure: €05%15°-sin?75°
o 1 13—x) = =2
5. Haiinure KkOpeHb ypaBHEHUS o84 X)
I 20-2x
. (=) = 64
6. Haiinute kopeHb ypaBHeHUs1 2
7. Pemmte ypaBHenue: 2 sinx = —/3

8. Haiimure xoopamHatel BEKTOpOB: P = 3d — b; m = b — ¢, ecom: a{2; 1;0},

b{1; 2; 3}, ¢{1; —1;4}

9. Haiinute TaHreHc yria HakJIOHa KacaTeidbHOH K rpaduky ¢yHkmmu: f(x) =
1

——,BTOUKE: Xo = 2

10. HaiiguTe oOmmii B nepBooOpasHbix At dyHkmuu: f(x) = ix3 + 5x

11. BeluncauTE UHTErPATT: f__zl(4 —3x)dx
12. Haiimure xputraeckue Touku pynkuuu: f(x) = 2x* — 2x2

. y 3
13. Haiiaute oOmmii BuI epBooOpasHbIx it GyHkimu: f(x) = -+ et

14. Beruucnure:arcsin (— %) + arccos g + arcsinl
15. B xopoOke sexat 8 KpacHBIX IapoB u 6 yepHbIX mapoB. Hayran 6epyt ogun

map. KakoBa BeposSITHOCTH TOro, 4TO OH OKaxeTcss kpacHbiM? Hayrag Oepyt 2
nrapa. KakoBa BeposiTHOCTb TOTO, YTO OHU 00a YepHbIE?



